

«Прощание с елочкой».

(Янченко П.П., Буянкина М.Н., Загibalова А.С., Приходько Е.А.,
дети подготовительной группы «В»)

Вот и прошли долгожданные новогодние праздники. Все мы, и взрослые и дети, ждем чуда в этот замечательный волшебный праздник. Каждый из нас загадывает желание и надеется на его исполнение. Уверена, что с приходом Нового года у всех, больших и маленьких, случились чудеса! Каждый ребенок получил свой заветный подарок!

В нашем дошкольном учреждении каждый педагог постарался сделать праздник для ребят максимально запоминающимся! На утренниках были веселые герои, которые вместе с детьми совершили интересное путешествие в сказку. Дети исполняли новогодние песни, красивые и зажигательные танцы. И конечно же каждый ребенок смог получить сладкий приз при помощи Мороз Банка.

После новогодних каникул ребята еще раз встретились с героями сказок на развлечении «Прощание с елочкой». Снеговик и Баба Яга загадали детям интересные загадки, поиграли в музыкально – танцевальные игры, провели соревнования по снежному волейболу и покатали на новогоднем паровозе! Ребята же в свою очередь, исполнили для наших героев песни и танцы. И по просьбе Бабы Яги вернули елочку в лес, чтобы нашей героине не было скучно целый год в лесу.

Завершились наши праздники просмотром замечательного кукольного театра «Новогодние приключения Лисы и волка».

Спасибо героям за волшебный праздник и красивую сказку! Ждем новых встреч в новом году!



